

میرا مصر سے رحمی تعلق ہے

آنحضرت ﷺ نے صحابہؓ کو فتح مصر کی بشارت دیتے ہوئے فرمایا:
تم مصر کی سرزمین فتح کرو گے۔ جب تم اسے فتح کرو تو اس کے باشندوں
سے حسن سلوک کرنا کیونکہ میرا اس زمین سے رحمی تعلق ہے (آپ کے جد امجد حضرت
ابراہیم علیہ السلام کی زوجہ مطہرہ حضرت ہاجرہ مصر کی رہنے والی تھیں)

(صحیح مسلم کتاب فضائل الصحابہ باب وصیۃ النبی باہل مصر حدیث نمبر 4615)

بارہویں سالانہ علمی مقابلہ جات

خدام الاحمدیہ پاکستان

شعبہ تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کے زیر
اہتمام بارہویں سالانہ علمی مقابلہ جات 23 تا 25
ستمبر 2005ء ایوان محمود ہال میں منعقد ہوئے 23
ستمبر کو افتتاحی تقریب منعقد ہوئی جس کے مہمان
خصوصی مکرم ملک جمیل الرحمن صاحب رفیق وائس
پرنسپل جامعہ احمدیہ (سینئر) تھے۔ پاکستان کے
133 اضلاع کی 83 مجالس نے نمائندگی کی کل
235 خدام نے مقابلہ جات میں شرکت کی یہ مقابلہ
جات دو حصوں معیار عام و معیار خاص میں تقسیم کئے
گئے تھے کل 26 علمی مقابلہ جات ہوئے۔ مورخہ
25 ستمبر کو اختتامی تقریب تقسیم انعامات منعقد ہوئی۔
جس کے مہمان خصوصی مکرم حافظ خالد افتخار احمد
صاحب ناظم مال وقف جدید تھے۔ ناظم اعلیٰ مکرم فرید
احمد نوید صاحب نے رپورٹ پیش کی۔ اس کے بعد
ہر مقابلہ میں اول دوم سوم کے علاوہ ایک حوصلہ افزائی کا
انعام بھی دیا گیا۔ مجموعی طور پر اول آنے پر مکرم خالد
احمد بلوچ صاحب ربوہ معیار خاص میں اور معیار عام
میں مکرم قیصر محمود صاحب ربوہ کو انعامی شیلڈ دی گئی۔
اس کے بعد مہمان خصوصی نے تقریر کی اور دعا کے
ساتھ یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

الفضل خرید کر مطالعہ کریں

ترقی یافتہ ذرائع ابلاغ اور نشر و اشاعت کے اس
دور میں دنیا کی اقوام اور ممالک کے حالات و واقعات
سے آگاہ رہنے اور ہر قسم کی معلومات حاصل کرنے میں
بہت آسانی پیدا ہو گئی ہے۔ مادی ترقیات کی طرف
بھاگتی اس دنیا میں لاتعداد اخبارات و رسائل اور دیگر
ذرائع ابلاغ موجود ہیں۔ لیکن روزنامہ الفضل ان سب
میں منفرد ممتاز حیثیت رکھتا ہے۔ جس کا اولین مقصد
احباب جماعت کی دینی، تربیتی، تعلیمی اور اخلاقی پیاس کو
بجھانا ہے یا ایک ایسی روحانی نہر ہے جس سے ہر چھوٹا،
بڑا، مرد اور عورت یکساں سیراب ہوتا ہے۔ اس لئے
آپ نہ صرف خود اس کا مطالعہ کریں بلکہ اپنے قرب
و جوار میں رہنے والے احمدی احباب کو بھی خرید کر
پڑھنے کی ترغیب دیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

روزنامہ
ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

پیر 3 اکتوبر 2005ء 28 شعبان 1426 ہجری 3- اثناء 1384 ہش جلد 55-90 نمبر 221

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

ہر ایک اپنے لئے کوشش کرتا ہے مگر انبیاء علیہم السلام دوسروں کے لئے کوشش کرتے ہیں۔ لوگ سوتے ہیں اور وہ ان کے
لئے جاگتے ہیں۔ اور لوگ ہنستے ہیں اور وہ ان کے لئے روتے ہیں اور دنیا کی رہائی کے لئے ہر ایک مصیبت کو بخوشی اپنے پروردگار کے لئے
ہیں۔ یہ سب اس لئے کرتے ہیں کہ تا خدا تعالیٰ کچھ ایسی تجلی فرماوے کہ لوگوں پر ثابت ہو جاوے کہ خدا موجود ہے اور مستعد دلوں پر اس
کی ہستی اور اس کی توحید منکشف ہو جاوے تاکہ وہ نجات پائیں۔ پس وہ جانی دشمنوں کی ہمدردی میں مر رہتے ہیں۔ اور جب انتہا درجہ
پر ان کا درد پہنچتا ہے اور ان کی دردناک آہوں سے (جو مخلوق کی رہائی کے لئے ہوتی ہیں) آسمان پر ہو جاتا ہے۔ تب خدا تعالیٰ اپنے
چہرہ کی چمک دکھلاتا ہے اور زبردست نشانوں کے ساتھ اپنی ہستی اور اپنی توحید لوگوں پر ظاہر کرتا ہے۔ پس اس میں شک نہیں کہ توحید اور
خدادانی کی متاع رسول کے دامن سے ہی دنیا کو ملتی ہے بغیر اس کے ہرگز نہیں مل سکتی اور اس امر میں سب سے اعلیٰ نمونہ ہمارے نبی صلی
اللہ علیہ وسلم نے دکھلایا۔ کہ ایک قوم جو نجاست پر بیٹھی ہوئی تھی ان کو نجاست سے اٹھا کر گلزار میں پہنچا دیا۔ اور وہ جو روحانی بھوک اور
پیاس سے مرنے لگے تھے ان کے آگے روحانی اعلیٰ درجہ کی غذائیں اور شیریں شربت رکھ دئے۔ ان کو وحشیانہ حالت سے انسان بنایا۔
پھر معمولی انسان سے مہذب انسان بنایا پھر مہذب انسان سے کامل انسان بنایا اور اس قدر ان کے لئے نشان ظاہر کئے کہ ان کو خدا
دکھلایا اور ان میں ایسی تبدیلی پیدا کر دی کہ انہوں نے فرشتوں سے ہاتھ جاملائے۔ یہ تاثیر کسی اور نبی سے اپنی امت کی نسبت ظہور میں
نہ آئی کیونکہ ان کے صحبت یاب ناقص رہے پس میں ہمیشہ تعجب کی نگہ سے دیکھتا ہوں کہ یہ عربی نبی جس کا نام محمد ہے (ہزار ہزار درود
اور سلام اس پر) یہ کس عالی مرتبہ کا نبی ہے۔ اس کے عالی مقام کا انتہاء معلوم نہیں ہو سکتا اور اس کی تاثیر قدسی کا اندازہ کرنا انسان کا
کام نہیں۔ افسوس کہ جیسا حق شناخت کا ہے اس کے مرتبہ کو شناخت نہیں کیا گیا۔ وہ توحید جو دنیا سے گم ہو چکی تھی وہی ایک پہلوان
ہے جو دوبارہ اس کو دنیا میں لایا۔ اس نے خدا سے انتہائی درجہ پر محبت کی اور انتہائی درجہ پر بنی نوع کی ہمدردی میں اس کی جان گداز ہوئی
اس لئے خدا نے جو اس کے دل کے راز کا واقف تھا اس کو تمام انبیاء اور تمام اولیٰین و آخرین پر فضیلت بخشی اور اس کی مرادیں
اس کی زندگی میں اس کو دیں۔ وہی ہے جو سرچشمہ ہر ایک فیض کا ہے اور وہ شخص جو بغیر اقرار افاضہ اس کے کسی فضیلت کا دعویٰ کرتا ہے۔
وہ انسان نہیں ہے بلکہ ذریت شیطان ہے کیونکہ ہر ایک فضیلت کی کنجی اس کو دی گئی ہے اور ہر ایک معرفت کا خزانہ اس کو عطا کیا گیا
ہے۔ جو اس کے ذریعہ سے نہیں پاتا وہ محروم ازلی ہے۔ ہم کیا چیز ہیں اور ہماری حقیقت کیا ہے۔ ہم کا فر نعمت ہوں گے اگر اس بات کا
اقرار نہ کریں کہ توحید حقیقی ہم نے اسی نبی کے ذریعہ سے پائی اور زندہ خدا کی شناخت ہمیں اسی کامل نبی کے ذریعہ سے اور اس کے نور
سے ملی ہے اور خدا کے مکالمات اور مخاطبات کا شرف بھی جس سے ہم اس کا چہرہ دیکھتے ہیں اسی بزرگ نبی کے ذریعہ سے ہمیں میسر
آیا ہے اس آفتاب ہدایت کی شعاع دھوپ کی طرح ہم پر پڑتی ہے اور اسی وقت تک ہم منور رہ سکتے ہیں جب تک کہ ہم اس کے مقابل
پر کھڑے ہیں۔

(حقیقۃ الوحی۔ روحانی خزائن جلد 22 ص 118)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

قناعت اور توکل کی کمی سے جھگڑے پیدا ہوتے ہیں

حضرت امام جماعت خاس فرماتے ہیں۔

میاں بیوی کے جھگڑے ہیں یہ بھی توکل میں کمی کی وجہ سے ہی ہوتے ہیں۔ اور اس کی ایک وجہ یہ بھی ہے کہ عورتوں میں قناعت کا مادہ کم ہوتا ہے۔ بجائے اس کے کہ وہ اپنے خاوند کی جیب کو دیکھتے ہوئے اپنے ہاتھ کھولے، اپنے دوستوں، سہیلیوں یا ہمسایوں کی طرف دیکھتی ہیں جن کے حالات ان سے بہتر ہوتے ہیں۔ اور پھر خرچ کر لیتی ہیں، پھر خاوندوں سے مطالبہ ہوتا ہے کہ اور دو۔ پھر آہستہ آہستہ یہ حالت مزید بگڑتی ہے اور اس قدر بے صبری کی حالت اختیار کر لیتی ہے کہ بعض دفعہ باوجود اس کے کہ دو دو تین تین بچے بھی ہو جاتے ہیں لیکن اس بے صبری کی قناعت کی وجہ سے اور سب سے بڑھ کر یہ کہ اللہ تعالیٰ کی ذات پر توکل نہ ہونے کی وجہ سے۔ کیونکہ ایسے لوگ صرف دنیا داری کے خیالات سے ہی اپنے دماغوں کو بھرے رکھتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ پر اس وجہ سے یقین بھی کم ہو جاتا ہے۔ اور اگر خدا تعالیٰ پر یقین نہ ہو تو پھر اس کے سامنے جھکتے بھی نہیں، اس سے دعا بھی نہیں کرتے۔ تو یہ ایک سلسلہ جب چلتا ہے تو پھر دوسرا سلسلہ چلتا چلا جاتا ہے۔ اور پھر جو اللہ تعالیٰ کی طرف جھکنے والے نہ ہوں ان پر توکل کیسے رہ سکتا ہے۔ تو ایسی عورتیں پھر اپنے گھروں کو برباد کر دیتی ہیں۔ خاوندوں سے علیحدہ ہونے کے مطالبے شروع ہو جاتے ہیں۔ اور پھر جیسا کہ میں نے کہا کہ ایک برائی سے دوسری برائی پیدا ہوتی چلی جاتی ہے لیکن یہ صرف عورتوں کی حد تک نہیں ہے بلکہ ایسے مرد بھی ہیں جن کو میں کہوں گا کہ، جن میں غیرت کی کمی ہے جو اپنی بیوی سے مطالبے کر رہے ہوتے ہیں کہ تم جہیز میں جو زیور لائی ہو مجھے دوتا کہ میں کاروبار کروں۔ یا جو رقم اگر نقد ہے تو وہ مجھے دوتا کہ میں اپنے کاروبار میں لگاؤں۔ اگر تو میاں بیوی کے تعلقات محبت اور پیار کے ہیں تو آپس میں انہماق و تفہیم سے عورتیں دے بھی دیتی ہیں۔ لیکن اگر عورت کو پتہ ہو کہ میرا خاوند کھٹو ہے، اس میں اتنی استعداد ہی نہیں ہے کہ وہ کاروبار کر سکے اور یہ احساس ہو کہ کچھ عرصہ بعد میرا جو اپنا سرمایہ ہے، رقم ہے وہ بھی جاتی رہے گی اور گھر میں پھر فاقہ زدگی پیدا ہو جائے گی اور وہی حالات ہو جائیں گے تو وہ نہیں دیتیں اور اس سے لڑائی جھگڑے بڑھتے ہیں۔ پھر یہ بھی ہوتا ہے کہ بعض دفعہ تھوڑی بے غیرتی کی حد آگے بھی چلی جاتی ہے جب ایک دفعہ بے غیرت انسان ہو جائے تو یہ مطالبہ ہو جاتا ہے کہ بیوی کو کہا جاتا ہے کہ تمہارا باپ کافی پیسے والا ہے، امیر ہے اس لئے مجھے اتنی رقم اس سے لے کر دوتا کہ میں کاروبار کروں۔ اور اس میں لڑکے کے گھر والے بھائی بہن وغیرہ بھی شامل ہوتے ہیں جو اس کو کساتے رہتے ہیں کہ تم اس رقم کا مطالبہ کرو۔ تو گویا اب لڑکی کے پورے سسرال کو پالنا اس کی ذمہ داری ہو جاتی ہے۔ تو ایسے لوگ جو اس قسم کی حرکتیں کرتے ہیں وہ ہمیشہ وہی ہوتے ہیں جو اللہ تعالیٰ کی طرف نہ جھکنے والے اور اس پر توکل نہ کرنے والے اور اس کے احکامات اور تعلیم پر عمل نہ کرنے والے ہوتے ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ کی عبادات، جو حق ہے عبادت کرنے کا اس طرح نہ کرنے والے ہوں ان میں کبھی توکل پیدا ہو ہی نہیں سکتا۔ اور پھر جیسا کہ میں نے پہلے کہا کہ جب عائلی معاملات میں ایسے حالات پیدا ہو جائیں تو ان حالات میں بھی عورتوں پر ہی ظلم یہ ہوتا ہے کہ اگر مردوں کی ڈیمانڈ (Demand) پوری نہ کی جائے تو ان کو گھر سے نکال دیا جاتا ہے اور بڑی تکلیف دہ صورتحال ہوتی ہے۔ اور یہ ایسی صورت حال ہے جو سامنے آتی ہے جن کا میں ذکر کر رہا ہوں۔ تو اللہ تعالیٰ رحم فرمائے اور ایسے گھروں کو عقل اور سمجھ سے کام لینے کی توفیق عطا فرمائے اور ہر گھر، ہر احمدی گھر انہ پیا اور محبت اور الفت کا نمونہ دکھانے والا ہو۔

(الفضل 16 دسمبر 2003ء)

احمدی طلباء و طالبات

کے اہم امور

☆ آئندہ چند ماہ میں میٹرک، انٹرمیڈیٹ، O اور A لیول کے امتحانات منعقد ہوں گے۔ سیکرٹریان تعلیم اس سلسلہ میں فرداً فرداً سب طلباء و طالبات سے انفرادی رابطہ کریں اور ساتھ ساتھ ان کی پڑھائی کا جائزہ لیتے ہیں۔ احباب جماعت تمام طلباء و طالبات کو اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں۔

☆ تمام احمدی طلباء و طالبات جو پاکستان کے کسی بھی ادارہ سے پی ایچ ڈی کر رہے ہیں۔ وہ مندرجہ ذیل معلومات نظارت تعلیم کو ارسال کریں۔

1۔ نام طالب علم 2۔ مکمل ایڈریس 3۔ مضمون جس میں پی ایچ ڈی کر رہے ہیں۔ 4۔ ادارہ کا نام 5۔ متفرق امور جس میں E-mail بھی شامل ہو۔

☆ سیکرٹریان تعلیم سے گزارش ہے کہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطبہ جمعہ فرمودہ 5 دسمبر 2003ء کی روشنی میں مرکزی ہدایات کے مطابق اپنا کام جاری رکھیں۔ ☆ اعلیٰ تعلیم کے لئے ہائر ایجوکیشن کمیشن کی طرف سے متعدد اعلانات اخبارات میں شائع ہو رہے ہیں۔ ان اعلانات کو سیکرٹریان تعلیم طلباء و طالبات تک پہنچانے کا انتظام کریں۔

نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ ربوہ 35460 پاکستان
فون نمبر: 04524-212473
ntaleem@fsd.paknet.com.pk

درخواست دعا

☆ محترمہ ڈاکٹر نصرت ظفر صاحبہ کراچی تحریر کرتی ہیں۔ کہ میرے والد محترم شیخ خورشید احمد صاحب سابق اسٹنٹ ایڈیٹر افضل ربوہ مقیم ٹورانٹو کو گزشتہ دنوں دل کے عارضہ کے باعث مقامی ہسپتال کے انتہائی نگہداشت وارڈ (I.C.U) میں داخل کرایا گیا ہے جہاں ڈاکٹروں کا بورڈ، والد صاحب کی عمر اور صحت کے پیش نظر آپریشن کے بارہ حتمی فیصلہ نہیں کر پا رہا اور ادویہ سے علاج کیا جا رہا ہے۔ تمام قارئین افضل سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنا خاص فضل فرمائے اور ہمارے پیارے والد صاحب کو صحت کاملہ و عافیت عطا کرے اور ایک نئی توانائی و تندرستی والی فعال زندگی کے ساتھ ان کا پدرانہ سایہ شفقت ہم سب اہل خانہ کے سروں پر تادیر سلامت رکھے۔ آمین

سوئمنگ کے مقابلہ جات

☆ امسال بورڈ آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سینڈری ایجوکیشن فیصل آباد کے زیر اہتمام سوئمنگ کے سالانہ مقابلہ جات مورخہ 10 ستمبر 2005ء کو ربوہ سوئمنگ پول پر نصرت جہاں انٹر کالج کے زیر نگرانی منعقد ہوئے۔ اس چیمپین شپ میں فیصل آباد کے کالجوں کے بہتر منکھلاڑی شامل تھے۔ نصرت جہاں انٹر کالج کی ٹیم نے مجموعی طور پر 41 پوائنٹس حاصل کر کے دوسری پوزیشن حاصل کی۔ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ اعزاز نصرت جہاں انٹر کالج کیلئے بابرکت کرے۔

(پرنسپل نصرت جہاں ایڈمی ربوہ)

ولادت

☆ مکرم منصور احمد چٹھ صاحب مربی سلسلہ تحریر کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے مورخہ 17 ستمبر 2005ء کو میرے بھائی مکرم اقبال احمد بمشر چٹھ صاحب سلیز آفیسر شیوان انٹرنیشنل لاہور کو پھل بیٹی سے نوازا ہے۔ نومولودہ مکرم مسعود احمد چٹھ صاحب مرحوم چک نمبر 40 جنوبی ضلع سرگودھا کی پوتی اور مکرم ڈاکٹر سلیم احمد صاحب لالیان کی نواسی ہے۔ بچی کا نام کافہ مسکان تجویز ہوا ہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اسے نیک صالحہ، خادمہ دین اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے یہ صحت والی لمبی عمر عطا فرمائے۔ آمین

دارالصناعہ میں داخلہ

☆ دارالصناعہ ٹیکنیکل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ میں مندرجہ ذیل ٹریڈز میں داخلے جاری ہیں۔ طلباء فوری رابطہ کریں۔

- 1۔ آٹومبیلک AM-7
- 2۔ ریفریجیشن و ایئر کنڈیشننگ R.A.C-2
- 3۔ ووڈ ورک WW-2

کلاسز 10 نومبر 2005ء سے شروع ہوں گی۔ اوقات کار 8 بجے تا 12-30 بجے دوپہر۔ داخلہ فارم ادارہ ہذا سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ جنہیں مکمل طور پر پر کرنے کے بعد بمعہ 4 عدد پاسپورٹ سائز تصاویر شناختی کارڈ کی کاپی تعلیمی دستاویزات کے ساتھ صدر صاحب حلقہ سے تصدیق کروا کر مورخہ 30 اکتوبر 2005ء تک ادارہ ہذا میں جمع کروادیں۔ بعد میں موصول ہونے والی اور نامکمل درخواستوں پر غور نہیں کیا جائے گا۔

(نشستیں محدود ہیں۔ 30)

(ڈائریکٹر دارالصناعہ)

سیدنا حضرت امام جماعت خامس ایدہ اللہ کا دورہ سوئڈن

مجلس عاملہ انصار اللہ و خدام الاحمدیہ کو ہدایات - کلاس و اقفین نو

رپورٹ: مکرم عبدالماجد طاہر صاحب

14 ستمبر 2005ء

صبح ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت ناصر میں تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔

صبح ساڑھے نو بجے حضور انور اپنے دفتر تشریف لائے اور دفتری ملاقاتیں فرمائیں اور ہدایات سے نوازا۔ سوا دس بجے فیملی و انفرادی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔ جماعت گوٹن برگ کی 43 فیملیز کے 152 افراد نے حضور انور سے ملاقات کی سعادت حاصل کی اور تصاویر بھی بنوائیں۔ ملاقاتوں کا یہ پروگرام دوپہر ڈیڑھ بجے تک جاری رہا۔

دو بجے حضور انور نے بیت ناصر گوٹن برگ میں تشریف لاکر ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

مجلس عاملہ انصار اللہ کو ہدایات

سہ پہر چار بجکر پینتالیس منٹ پر نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کی حضور انور کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دعا کروائی۔ حضور انور نے تمام قائدین سے باری باری ان کے شعبوں اور کام کا جائزہ لیا اور ساتھ ساتھ ہدایات سے نوازا۔

نائب صدر انصار اللہ صف دوم کو حضور انور نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا کہ صف دوم کو اس لئے بنایا گیا تھا کہ خدام سے انصار اللہ میں جانے والے سنت نہ ہو جائیں۔ حضور انور نے فرمایا سائیکل چلائیں، سیر کریں۔ فرمایا ان کو Active رکھنا آپ کا کام ہے۔ فرمایا ان کو خدمت خلق کے پروگراموں میں شامل کریں۔

قائد مال سے حضور انور نے انصار اللہ کے بجٹ چندہ دہندگان کی تعداد اور چندہ کے معیار کا بھی جائزہ لیا اور ہدایات سے نوازا۔ فرمایا انصار کے چندہ مجلس اور چندہ اجتماع کا حساب علیحدہ علیحدہ رکھا کریں۔

قائد ایٹار کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ جو بڑی عمر کے انصار ہیں یہ ہسپتالوں میں جائیں۔ اولڈ ہوم میں جائیں۔ بیماروں کی عیادت کریں، ان کا حال دریافت کریں، اپنے ساتھ پھول، پھل وغیرہ لے جائیں۔ اس طرح تعلق بڑھے گا اور رابطے قائم ہوں گے۔

حضور انور نے فرمایا یہ بھی جائزہ لیں کہ افریقہ، قادیان وغیرہ میں انصار اللہ سوئڈن خدمت خلق کے تحت کیا خدمت کر سکتی ہے۔

اس کے بعد پانچ بجکر پینتالیس منٹ پر نیشنل مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ کی حضور انور کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے دعا کروائی۔ حضور انور نے باری باری تمام مہتممین سے ان کے شعبوں کا تعارف حاصل کیا اور ان کے کام کا جائزہ لیا اور آئندہ کے لئے ان کے پروگراموں کے بارہ میں دریافت فرمایا۔

مہتمم دعوت الی اللہ سے حضور انور نے دریافت فرمایا کہ دعوت الی اللہ کے لئے وفد بھیجے گا کیا پروگرام ہے۔ حضور انور نے فرمایا ہر نیا مہتمم جو آتا ہے اس کو گزشتہ سال کا ریکارڈ دیکھنا چاہئے اور اس کی بنیادوں پر کام آگے بڑھانا چاہئے۔ اگر گزشتہ سال کمزوریاں رہ گئی ہیں تو ان کا پتہ چل جائے گا ان کی اصلاح ہو جائے گی۔ فرمایا باقاعدہ پلان بنا کر کام کریں۔

حضور انور نے صدر صاحب کو ہدایت فرمائی کہ معتمد علیحدہ بنائیں۔ یہ شعبہ صدر کے پاس نہیں ہونا چاہئے۔

مہتمم صحت جسمانی کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ یہاں بیت الذکر کے قریب خدام کی ان ڈور گیم کا انتظام ہونا چاہئے۔ اس طرح خدام کا بیت الذکر سے رابطہ رہے گا نمازوں کی حاضری بڑھ جائے گی۔ حضور انور نے فرمایا کھیلوں کا ایک مقصد یہ ہے کہ صحت اچھی ہو اور دوسری یہ کہ تربیت ہو۔

مہتمم مال سے حضور انور نے خدام کے ماہانہ چندہ، کمانے والے خدام کی تعداد اور چندہ دینے والے خدام کی تعداد کا تفصیلی جائزہ لیا اور فرمایا اپنی مجلس شوریٰ میں چندہ کے معیار پر نظر ثانی کریں آپ کے خدام کے چندہ کا معیار کم ہے۔ شوریٰ اگر چندہ بڑھانے میں راضی ہوتی ہے تو بڑھالیں۔ حضور انور نے فرمایا آپ کے اجتماع میں ہر شعبے کا اجرا جات کا بجٹ علیحدہ ہونا چاہئے اور سیکرٹری مال کو اس کا علم ہونا چاہئے۔ مہتمم تعلیم کو حضور انور نے فرمایا کہ خدام سے نصاب مقرر کر کے باقاعدہ امتحان لیں۔ حضور انور نے فرمایا آپ اس ملک میں رہ رہے ہیں۔ سوئڈش زبان استعمال کریں۔ آپ کے اجتماعات اور اجلاسات میں سوئڈش زبان میں بھی تقاریر ہوں۔ فرمایا اجتماع میں تلقین عمل کا پروگرام رکھا کریں۔ علماء کی تقاریر رکھا کریں۔ مربی سلسلہ کی تقریر بھی ہو جو سوئڈش زبان میں ہو۔

مہتمم تربیت کو فرمایا کہ نمازوں کی حاضری کی طرف توجہ دیں۔ آپ کو پتہ ہونا چاہئے کہ کتنے خدام ایسے ہیں جو نماز پڑھتے ہیں اور قرآن کریم پڑھنے والے کتنے ہیں۔ جو بیت الذکر نہیں آتے ان کو پیار سے سمجھائیں۔ آپ کے پاس سارا Data اکٹھا ہونا چاہئے۔ حضور انور نے فرمایا جو آپ کی بات نہیں مانتے ان کے کسی دوست کی ڈیوٹی لگائیں کہ وہ اس سے رابطہ کر کے اور اس کا بیت سے رابطہ قائم کروائے۔

شعبہ اشاعت کو حضور انور نے ہدایات دیتے ہوئے فرمایا کہ خدام کے رسالہ کا نام جو اطریق ہے۔ یہ اسی طرح رسالہ پر لکھیں اور بریکٹ میں اس کا ترجمہ دے دیا کریں۔ حضور انور نے فرمایا رسالہ میں مواد

ایک چھوٹا سا ذریعہ دعوت الی اللہ ہے۔ آپ وسیع پیمانہ پر اپنے دعوت الی اللہ کے پروگرام بنائیں۔ مختلف پاکٹ تلاش کریں۔ دوسرے ممالک سے آنے والے مہاجرین عرب، البانین، یوگوسلاوین، ہنگری، پولش وغیرہ مختلف جگہوں پر آباد ہیں۔ مختلف ممالک سے لوگ آتے رہتے ہیں ان سے رابطہ کریں اور ان کے پاس جائیں اور پیغام پہنچائیں۔ فرمایا اپنی دعوت الی اللہ کی ٹیمیں بنائیں۔ مالمو میں بھی بنائیں اور شاک ہالم میں بھی بنائیں اور ان میں صف اول، صف دوم کے انصار کو شامل کریں۔ فرمایا سٹالنگا لینا کافی نہیں یہ تو پرانا طریق ہے اب نئے نئے راستے تلاش کریں۔

حضور انور نے فرمایا مختلف قوموں سے جو لوگ احمدی ہوئے ہیں ان سے پوچھیں کہ آپ کی قوم میں نفوذ کا کیا ذریعہ ہے۔ رابطوں کا کیا طریق ہے ان نومباعتین کو کہیں کہ آپ پروگرام بنائیں۔ مجلس لگائیں ہم دعوت الی اللہ کے لئے آئیں گے۔ قائد تعلیم کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ انصار کے مطالعہ کے لئے کوئی کتاب مقرر کریں ان کا امتحان لیں۔ ساری مجلس عاملہ کا بھی امتحان لیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ انصار کو کہیں کہ بے شک دیکھ کر پرچہ مل کریں لیکن سب انصار آپ کے امتحان میں شامل ہوں۔ حضور انور نے فرمایا جو خطبے سنتے ہیں ان کے بارہ میں آپ کو معین طور پر علم ہونا چاہئے۔ فرمایا والدین کو توجہ دلائیں کہ اپنے بچوں کو گھروں میں نماز پڑھائیں۔ قرآن کریم کی تلاوت کروائیں اور اس طرف مسلسل توجہ دلاتے رہیں۔

قائد عمومی کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ اپنے ماہانہ رپورٹ فارم میں ہر شعبے کا علیحدہ علیحدہ سوالنامہ تیار کریں۔ اس طرح مجالس سے ہر شعبہ کو علیحدہ علیحدہ رپورٹ آئے گی۔ حضور انور نے قائد اشاعت کو ہدایت فرمائی کہ انصار جو رسالہ شائع کرتے ہیں وہ آدھا اردو میں آدھا سوئڈش زبان میں شائع کیا کریں۔ فرمایا صف دوم کے انصار کی ٹیم بنائیں وہ ترجمہ کر دیا کریں۔ حضور انور نے قائد تجدید کے بارہ میں ہدایت فرمائی کہ قائد تجدید علیحدہ بنائیں۔ وہ اپنی تجدید مکمل کرے اور جو لوگ پیچھے ہٹ گئے ہیں ان کو بھی رابطہ کر کے اپنی تجدید میں شامل کرے۔

ساڑھے پانچ بجے نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کے ساتھ یہ میٹنگ اپنے اختتام کو پہنچی۔ آخر پر مجلس عاملہ انصار اللہ کے ممبران نے حضور انور ایدہ اللہ کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت حاصل کی۔

حضور انور نے فرمایا آپ نے نیا چارج سنبھالا ہے تو گزشتہ تمام ریکارڈ دیکھیں۔ فائلوں کا مطالعہ کریں اور پھر آگے چلیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ کتب کا سٹال لگانا تو

شعبہ نومباعتین کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ تین سال بعد نومبائع نہیں رہتا۔ تین سال کے بعد اس کو باقاعدہ نظام کا حصہ بنائیں۔ حضور انور نے فرمایا جو نومباعتین انصار کی عمر کے ہیں ان کو اپنے اجتماع پر لے آئیں ان کو شروع سے ہی جماعت کے نظام میں شامل کرنے کی کوشش کریں۔ فرمایا جب ان کو اپنے پروگراموں میں شامل کریں گے تو ان کو نمازوں اور چندوں کی عادت پڑے گی۔ حضور انور نے فرمایا اب تو یہاں ایسے انصار بھی ہیں جن کو سوئڈش زبان آتی ہے۔ فرمایا ان نومباعتین سے ملیں۔ ان کو اپنے ساتھ شامل کریں۔ فرمایا خطبہ جمعہ سوئڈش زبان میں ہونا چاہئے، اردو زبان میں اس کا خلاصہ بتا دیا جائے۔ حضور انور نے مربی سلسلہ کو ہدایت فرمائی کہ خطبہ جمعہ بھی سوئڈش میں دیں اور علمی، تربیتی خطابات بھی تیاری کر کے سوئڈش زبان میں دیں۔ اردو میں صرف خلاصہ دے دیا کریں۔ فرمایا MTA پر جب خطبہ آتا ہے تو سن کر کم از کم 15، 20 منٹ کا خلاصہ بنایا کریں۔ میرا خطبہ سن کر نوٹ لے لیا کریں اور اس کا سوئڈش میں ترجمہ کر لیا کریں۔

حضور انور نے نئے آنے والوں کو نظام کا حصہ بنانے کے بارہ میں فرمایا کہ ان کو پہلے سے بتا دیا کریں کہ جماعت کسی فرد کی نہیں ہے۔ آپ جماعت میں شامل ہوئے ہیں۔ جس کے ذریعہ بیعت ہوئی ہے اس کو ساتھ لے جا کر بتا دیا جائے کہ اب یہ نومبائع جماعت کے سپرد ہے۔ بیعت کروانے والا خود بتا دے کہ اب تم نظام کا حصہ ہو۔ جماعت تم سے رابطہ رکھے گی۔ حضور انور نے فرمایا جب شعبہ تربیت کا رابطہ Active ہوگا تو بیعت کروانے والے کا رابطہ خود بخود پیچھے چلا جائے گا۔ حضور انور نے فرمایا ہر شہر، ہر علاقے میں اپنی ٹیم بنائیں جو ان نومباعتین کے قریب ہوں اور رابطہ کر سکیں۔ آپ خود تو ہر جگہ نہیں جا سکتے۔

حضور انور نے فرمایا آپ کا کم از کم ہر ہفتہ ہر نومبائع سے رابطہ ہونا چاہئے تاکہ جب وہ کہیں دوسری جگہ منتقل ہو تو آپ کو اطلاع دے کر جائے کہ فلاں جگہ جا رہا ہوں وہاں میں کس سے رابطہ کروں۔

قائد تحریک جدید اور قائد وقف جدید کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ باقاعدہ نارگٹ بنا کر کام کریں۔ قائد دعوت الی اللہ کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا آپ نے نیا چارج سنبھالا ہے تو گزشتہ تمام ریکارڈ دیکھیں۔ فائلوں کا مطالعہ کریں اور پھر آگے چلیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ کتب کا سٹال لگانا تو

مجلس عاملہ خدام کو ہدایات

16 ستمبر 2005ء

صبح ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نماز فجر بیت ناصر گوٹن برگ میں تشریف لاکر پڑھائی۔

جلسہ سالانہ کے لئے مہمانوں کی آمد

صبح حضور انور مختلف دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔ پروگرام کے مطابق آج سینکڑے نیوین ممالک کی جماعتوں سوئڈن، ڈنمارک اور ناروے کا اکٹھا جلسہ سالانہ سوئڈن کے شہر گوٹن برگ میں شروع ہو رہا تھا۔ ان تینوں ممالک کا یہ پہلا ایسا جلسہ سالانہ ہے جو شکر ہے ہو رہا ہے اور جس میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بنفس نفیس شرکت فرمائی ہے۔ اس جلسہ میں شرکت کے لئے تینوں ممالک سے قافلے بدھ کے روز سے ہی گوٹن برگ پہنچنا شروع ہو گئے تھے۔ ایک بڑی تعداد قافلوں کی صورت میں جمعات کے دن پہنچی۔ بعض فیملیوں مختلف مقامات سے پانچ صد سے زائد کلومیٹر کا سفر طے کر کے پہنچیں مہمانوں کی آمد کا سلسلہ جمعہ سے قبل تک جاری رہا۔ لوگ جوق در جوق اس مبارک جلسہ میں شمولیت کے لئے آرہے تھے۔ اور ان کے چہرے خوشی سے تینتا رہے تھے ہر ایک اپنی سعادت پر خوش تھا کہ ان کو تینوں ممالک کے پہلے ایسے جلسہ میں شرکت کی توفیق مل رہی ہے جس میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز رونق افروز ہیں۔ یوں لگتا تھا کہ ان تینوں ممالک کی ساری جماعتیں امد آئی ہیں جلسہ گاہ کے ارد گرد کے ہوٹلز احمدیوں سے بھرے ہوئے تھے۔

ایسا کیوں نہ ہوتا ہر ایک کی یہی خواہش تھی کہ جہاں حضور انور کا دیدار حاصل ہو وہاں حضور انور کی موجودگی میں ان انتہائی مبارک اور بابرکت ایام سے فیضیاب ہوں۔ اس تاریخی جلسہ میں شمولیت سے محروم نہ رہیں۔

افتتاحی تقریب

ایک بجکر چالیس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے اور پرچم کشائی کی تقریب ہوئی۔ حضور انور نے لوائے احمدیت لہرایا جبکہ امیر صاحب سوئڈن نے سوئڈن کا قومی پرچم لہرایا۔ اس کے بعد حضور انور نے دعا کروائی۔ جماعت سوئڈن نے جلسہ سالانہ کے انعقاد کے لئے Hisingens نامی جزیرہ میں Eriksberg کے علاقہ میں تین بڑے ہال کرایہ پر حاصل کئے تھے ایک ہال مردوں کے لئے دوسرا لجنہ کے لئے اور تیسرا کھانے کے لئے۔ یہ ہال سمندر کے کنارے پر واقع ہیں۔ پہلے یہ عمارت بحری جہازوں کی مرمت کے لئے استعمال ہوتی تھی۔ اب اس میں تبدیلی لاکر اس کو ہوٹل اور کانفرنس ہالز میں بدل دیا گیا ہے۔ بیت ناصر گوٹن برگ کے بیرونی احاطہ میں پرچم کشائی کی تقریب کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خطبہ جمعہ اور

نے بڑے ہو کر کیا بنا ہے۔ فرمایا کتنے ہیں جنہوں نے مربی سلسلہ بنا ہے۔ کتنے ہیں جنہوں نے ڈاکٹر، انجینئر، وکیل اور ٹیچر بنا ہے اور کتنے ایسے ہیں جنہوں نے کمپیوٹر سائنس میں جانا ہے حضور انور نے فرمایا آپ میں سے ہر ایک کو دین کا علم ہونا ضروری ہے۔

اس کے بعد عزیم اسامہ سلیم نے ”آنحضور صلی اللہ علیہ وسلم کی بچوں سے شفقت“ کے موضوع پر تقریر کی جس کے بعد عزیم اعتراز یوسف نے ”حضرت بانی سلسلہ کا عشق رسول“ کے عنوان پر تقریر کی۔ حضور انور نے بچوں سے پوچھا کیا آپ کو اس کی سمجھا آئی ہے۔

اس کے بعد بچوں کے ایک گروپ نے کورس کی شکل میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مدح میں حضرت بانی سلسلہ کے عربی قصیدہ کے منتخب اشعار پڑھ کر سنائے۔ جس کا اردو ترجمہ عزیم دودر رشید نے پیش کیا۔ پروگرام کے آخر پر عزیم دودر رشید نے بیت ناصر گوٹن برگ سوئڈن کا تعارف کر دیا اور ساتھ ساتھ سکریٹری پر بیت کی تعمیر اور افتتاح وغیرہ کی تصاویر بھی دکھائی گئیں۔

کلاس کے آخر پر حضور انور نے ان بچوں کو قلم عطا فرمائے جنہیں اس سے قبل قلم نہیں ملے تھے۔ سات بجے یہ کلاس اپنے اختتام کو پہنچی۔

کلاس واقفات نو

اس کے بعد واقفات نو بچوں کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ کلاس شروع ہوئی۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو عزیم رافعہ سجاد نے کیا اس کا اردو ترجمہ عزیمہ ساڑھ سو نون نے پیش کیا۔ بعد ازاں عزیمہ شہلہ نور نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث مبارکہ پیش کی جس کا اردو ترجمہ عزیمہ لہنی احمد نے پیش کیا۔ بعد ازاں عزیمہ مظکر رشید نے ثاقب زیروی صاحب کی نظم پیش کی۔ اس کے بعد ”سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم“ کے عنوان پر عزیمہ کا شہفہ لون نے اور ”قرآن اور آداب تلاوت“ کے موضوع پر عزیمہ آمنہ سلیم نے تقاریر کیں۔

”قدرت ثانیہ ایک عظیم نعمت ہے“ کے عنوان پر عزیمہ در شہوار نے تقریر کی۔ اس کے بعد بچوں کے ایک گروپ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مدح میں حضرت اقدس بانی سلسلہ کا عربی قصیدہ

یا عین فیض اللہ و العرفان

کے منتخب اشعار پڑھ کر سنائے۔ جس کا اردو ترجمہ عزیمہ مبارکہ نے پیش کیا۔

کلاس کے آخر پر حضور انور نے ان بچوں کو قلم عطا فرمائے جن کو پہلے قلم نہیں ملے تھے اس کے علاوہ بچوں کو کجا ب بھی عنایت فرمائے۔ سات بجکر پچاس منٹ پر یہ کلاس اپنے اختتام کو پہنچی آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت ناصر گوٹن برگ میں مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

آٹھ بجے حضور انور نے بیت ناصر گوٹن برگ میں تشریف لاکر مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

15 ستمبر 2005ء

صبح ساڑھے پانچ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت ناصر گوٹن برگ میں تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔

صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی اور مختلف دفتری امور کی سرانجام دہی میں مصروف رہے۔

دو بجے حضور انور نے بیت ناصر گوٹن برگ میں ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں بعد ازاں پھر حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی اور دفتری امور سرانجام دیئے۔ پانچ بجکر چالیس منٹ پر حضور انور اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے اور کچھ دیر کے لئے بیت ناصر کے بیرونی علاقہ میں پیدل سیر کے لئے تشریف لے گئے۔ چھ بجے حضور انور سیر سے واپس تشریف لائے۔

کلاس واقفین نو

سو اچھے بچے واقفین نو بچوں کی کلاس شروع ہوئی۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے جو عزیم فرحان رشید نے کیا۔ اس کا اردو ترجمہ عزیم سلمان تقی نے پیش کیا۔ حضور انور نے عزیم سلمان تقی سے دریافت فرمایا۔ کیا اردو پڑھنی آتی ہے۔ فرمایا بڑا اچھا ترجمہ پڑھا ہے کمال کر دیا ہے۔ حضور انور نے کلاس کے بچوں سے بھی دریافت فرمایا کس کس کو اردو پڑھنی آتی ہے۔ حضور انور نے فرمایا اس بچے نے اردو زبان سیکھی ہے تو باقی بچے بھی اس طرح سیکھ سکتے ہیں۔

حضور انور نے بچوں سے فرمایا آپ سب اردو زبان سیکھیں آپ نے کل کو بڑے ہونا ہے۔ حضرت اقدس بانی سلسلہ کی اردو کتب پڑھنی ہیں پھر ان کتب کے تراجم کرنے ہیں اس لئے آپ کو اردو آنا ضروری ہے۔ ضروری نہیں کہ سب ڈاکٹر ہی بنیں۔

بعد ازاں عزیم کا شہفہ ورک نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث مبارکہ پیش کی اور عربی متن پڑھا جس کا اردو ترجمہ عزیم عبدالملک نے پڑھ کر سنایا اس کے بعد عزیم عیسیٰ بیگی نے حضرت اقدس بانی سلسلہ کا منظوم کلام خوش الحانی سے پڑھ کر سنایا۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے نظم کی تشریح آسان زبان میں فرمائی اور بچوں کو اس نظم کا مضمون اور معانی سمجھائے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب کی قادیان آمد اور احمدیت قبول کرنے کا واقعہ بیان فرمایا۔ پھر آپ کی شہادت کے بارہ میں بھی حالات بیان فرمائے۔ کہ آپ نے حضرت اقدس بانی سلسلہ کو قبول کیا آپ خدا کا خوف رکھتے تھے۔ حضرت بانی سلسلہ کو قبول کیا۔ استقامت دکھائی ثابت قدم رہے اور شہادت کا عظیم رتبہ پایا۔

حضور انور نے بچوں سے دریافت فرمایا کہ آپ

سوئڈش زبان میں بھی ہونا چاہئے۔ فرمایا اس رسالہ کو E-mail کرنے کے علاوہ باقاعدہ پرنٹ بھی کریں اور خدام کو بھیجوائیں۔ اس میں قرآن کریم کی آیت، حدیث نبوی اور اس کی تشریح اور حضرت اقدس بانی سلسلہ کا اقتباس دیں۔ اسی طرح حضور انور کے خطبات میں سے مواد لے کر دیا جائے۔ حضور انور نے فرمایا مشعل راہ سے اقتباسات لے کر ترجمہ کر کے دیا کریں۔ مہتمم اطفال کو حضور انور نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا۔ شاک ہالم کی جماعت کو بھی مستعد کریں۔ حضور انور نے فرمایا خدام کی پیشکش عاملہ کے ممبران گوٹن برگ کے علاوہ حسب ضرورت دوسری مجالس ہالمو، شاک ہالم وغیرہ سے بھی لئے جاسکتے ہیں۔ آجکل بذریعہ فون اور E-mail باسانی رابطے ہو جاتے ہیں۔

حضور انور نے مہتمم اطفال کو ہدایت فرمائی کہ آپ اپنا نائب مہتمم اطفال Malmo میں بنا سکتے ہیں اور دوسرے سیکرٹریاں بھی لے سکتے ہیں۔ حضور انور نے صدر صاحب خدام الاحمدیہ کو ہدایت فرمائی کہ مہتمم امور طلباء بنائیں۔

مہتمم دعوت الی اللہ کو حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ دعوت الی اللہ کے لئے ایسی پاکٹ تلاش کریں جہاں دوسرے ممالک سے آنے والے لوگ آباد ہیں۔ فرمایا یہاں کے لوگوں میں بھی دعوت الی اللہ کریں۔ فرمایا دعوت الی اللہ کے لئے ذاتی رابطے ہونے ضروری ہیں۔ حضور انور نے فرمایا عربوں کو عربی زبان میں لٹریچر دیں۔ شروع میں چھوٹا لٹریچر دیں۔ زیادہ دلچسپی بڑھے تو پھر بڑی کتب مطالعہ کے لئے دیں۔

حضور انور نے صدر صاحب خدام الاحمدیہ کو ہدایت فرمائی کہ اگر عاملہ کے ممبران میں کوئی سوئڈش بھی ہے تو پھر عاملہ کے اجلاس میں اس کے لئے سوئڈش ترجمہ کا انتظام ہونا چاہئے۔ اگر ساری عاملہ کو سوئڈش آتی ہے تو پھر مجلس عاملہ کی کارروائی سوئڈش زبان میں ہو۔ نیشنل مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ کی حضور انور کے ساتھ میٹنگ چھ بجکر پچیس منٹ تک جاری رہی۔ میٹنگ کے آخر پر عاملہ کے ممبران نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت حاصل کی۔

اس کے بعد چھ بجکر تیس منٹ پر نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ سوئڈن کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے لجنہ عاملہ کے ممبران سے باری باری ان کے عہدوں کا تعارف حاصل کیا اور ان کے پروگراموں اور کام کے بارہ میں دریافت فرمایا اور ساتھ ساتھ ہر عہدیدار کو ہدایات سے نوازا اور مختلف امور میں ان کی رہنمائی فرمائی۔

نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ کے ساتھ یہ میٹنگ ساڑھے سات بجے تک جاری رہی۔ اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کچھ دیر کے لئے بیت ناصر گوٹن برگ کے بیرونی علاقہ میں پیدل سیر کے لئے تشریف لے گئے۔ قریباً بیس منٹ کی سیر کے بعد حضور انور واپس تشریف لائے۔

میر عبدالرشید تبسم صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزیہ

میر عبدالرشید تبسم صاحب ماہ اگست 2005ء کی 21 اور 22 تاریخ کی درمیانی شب اللہ کو پیارے ہو گئے۔ آپ مرہبی سلسلہ عالیہ احمدیہ تھے۔ اور اب کچھ عرصے سے نائب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزیہ کے طور پر بھی خدمت دین کی توفیق پارہے تھے۔ آپ پاکستان اور بیرونی ممالک میں بھی کئی جگہوں پر متعین رہے۔ مرکز میں تبادلے سے پہلے ان کا آخری سٹیشن انک تھا جہاں خاکسار کو انہیں زیادہ قریب سے دیکھنے کا موقع ملا۔

آپ کئی خوبیوں کے مالک تھے جس کا خاکسار نے مشاہدہ کیا۔ جب خاکسار غازی بروٹھ ہائیڈرو پاور پراجیکٹ پر ٹرانسفر ہو کر NESPAK کی طرف سے مشاورتی ٹیم Pakistan Hydro Consultants میں گیا اور جہاں خاکسار کو رہائش فراہم کی گئی تو اس کے قریب ترین انک شہر کا مرکز تھا۔ پہلے جمعہ پر ہی خاکسار بیت الذکر تلاش کر کے وہاں پہنچا اور وہاں پر مرہبی ضلع کے طور پر کام کرتے ہوئے میر عبدالرشید تبسم صاحب کو پایا۔ آپ سے خاکسار کا پہلے سے غائبانہ تعارف تو تھا لیکن ملاقات صرف ایک بار راولپنڈی میں خاکسار کے ایک بھانجے کے ولیمہ کے موقع پر ہوئی تھی جو کہ بہت مختصر تھی۔ اب یہاں انک میں ہر جمعہ ان سے ملاقاتیں ہونے لگیں۔ خاکسار جنوری 2001ء کے وسط میں اس علاقے میں گیا تھا اور جلد ہی 20 فروری کے حوالے سے جلسہ آگیا۔ خاکسار جمعہ کی نماز کے لئے حاضر ہوا تو میر عبدالرشید تبسم صاحب نے بڑی محبت سے پوچھا کہ آپ کے مضامین وغیرہ تو افضل میں چھپتے رہتے ہیں۔ کیا آپ تقریر بھی کر سکتے ہیں۔ خاکسار نے عرض کیا کہ ہاں توڑا بہت گزار کر سکتا ہوں تو فرمانے لگے کہ جمعہ کی نماز کے بعد پیشگوئی امام جماعت ثانی کا جلسہ ہے اور انہوں نے مقررین میں خاکسار کا نام بھی لکھ لیا ہے۔ ذہن میں حضرت امام جماعت ثانی کے بارے میں جو باتیں اس وقت آئیں وہ خاکسار نے دعا کر کے اپنی مختصر تقریر میں عرض کر دیں۔ جلسے کے بعد بڑی محبت سے ملے اور پسندیدگی کا اظہار کیا۔ وقت کے ساتھ ساتھ ان سے رابطہ بڑھتا گیا اور علمی ذوق میں ان سے ایک ہم آہنگی سی پیدا ہو گئی۔ اس دوران ان کا ایک خاص وصف یہ کھل کا سامنے آیا کہ مہمان نواز بہت تھے جب بھی خاکسار یا کوئی اور شخص مقامی جماعت کے دفتر میں ملاقات کے لئے حاضر ہوتا تو آپ فوراً خود یا اپنے صاحبزادے کے ذریعے سے مرہبی ہاؤس کی سیزرہوں سے پانی، چائے بسکٹ وغیرہ لے کر عزت افزائی فرماتے بعض اوقات خاکسار ان کے اس ذوق کو دیکھ کر دفتر میں Lipton کے Tea Bags کا ڈبہ رکھ دیتا کہ ثواب میں اس عاجز کو بھی شامل کر لیں۔ چنانچہ کبھی ایسے نہیں ہوا کہ

انہوں نے خاکسار یا کسی اور ملنے والے کو چائے، پانی، مشروب یا کھانے یا پھل کے بغیر رخصت کیا ہو اور اس سلسلہ میں حضرت بانی سلسلہ کے اکرام ضیف کے خلق کو خاص طور پر Quote کرتے تھے۔ مرکز یا ضلع کی مختلف جماعتوں سے جو احباب تشریف لاتے تھے اس کے لئے بھی آپ کی یہی کوشش ہوتی تھی کہ ذاتی طور پر بھی آپ مہمان نوازی کا حق ادا کریں۔ اللہ تعالیٰ انہیں اس کا بہترین اجر دے۔ آمین

2004ء-2001ء کے سہ سالہ انتخاب میں خدا تعالیٰ نے اس عاجز کو صدر انک شہر اور امیر ضلع انک کے عہدہ پر خدمت کا موقع ملا۔ میر عبدالرشید تبسم صاحب اور اس عاجز کا رابطہ مزید بڑھ گیا عالمہ کے اجلاس کی رپورٹ کبھی وہ لکھتے اور کبھی خاکسار خود لکھتا اور اس دوران ایک دو اور دوستوں کی ٹرینگ بھی ہو گئی اور وہ ہاتھ بٹانے لگے۔ ہر اگلے اجلاس عالمہ میں آپ ہی گزشتہ کارروائی پڑھ کر سناتے اور ہر شعبے اور سابقہ فیصلے کا جائزہ لیا جاتا۔ آپ کی کوشش رہی کہ نظام جماعت کو مقامی اور ضلع کی جماعتیں اچھی طرح سمجھ جائیں اور سب سے بڑھ کر امامت کے ساتھ وفا اور امامت کے ساتھ والہانہ عشق اور اطاعت کا جذبہ ہر ایک مخلص احمدی کو نصیب ہو جائے۔ اسی طرح یہ بھی کوشش رہتی کہ جتنے بھی شعبے ہیں ہر ایک کا مقامی اور ضلع سیکرٹری مقرر ہو اور لازماً ہر شعبہ میں کام ہو رہا ہو۔ میر عبدالرشید تبسم صاحب کی موجودگی میں انک ضلع میں دو سالانہ جلسے ہوئے ان جلسوں کی کامیابی کے پیچھے آپ کی بڑی محنت اور ہمت اور تدبیر کا دخل تھا۔ چنانچہ رپورٹ بھجوانے پر حضرت امام جماعت رابع کے خوشنودی اور دعاؤں کے خطوط موصول ہوئے۔ آپ کے انک قیام کے دوران ہر ماہ باقاعدہ سیرت النبی کے جلسے ہوتے رہے اور میڈیکل کیمپ بھی کئی بار لگائے گئے۔

آپ کا حلقہ احباب بہت وسیع تھا۔ مقامی جماعت کے دوستوں کے پاس بھی تشریف لے جاتے اور ضلع کی باقی جماعتوں کے دورے بھی کرتے۔ خاکسار کو بھی بعض دوروں میں ان کے ساتھ جانے کا اتفاق ہوا۔ تربیت کا بہت عمدہ طریق تھا جس کے ہمیشہ مثبت نتائج نکلتے۔ جہاں آپ پہلے رہ چکے تھے وہاں سے بھی بعض دوست ملنے آتے اور مشورہ لیتے۔ حتیٰ کہ بیرون پاکستان بھی جہاں رہے وہاں کے بعض دوستوں کے ساتھ ان کا واسطہ رہا اور وفا کا تعلق قائم رہا۔

ایک خوبی آپ کے اندر یہ بھی تھی کہ ہر آنے والے کو بڑی بشاشت سے ملنے اور اجنبیت اور خشکی فوراً زائل کر دیتے۔ بیت الذکر اور مرہبی ہاؤس کے ارد گرد غیر از جماعت دوستوں سے بھی اچھے تعلقات تھے اور سب آپ کو عزت کی نگاہ سے دیکھتے تھے۔

حضرت بانی سلسلہ، آپ کے رفقاء اور ائمہ کرام سے بہت عقیدت تھی۔ ضلع انک میں چند رفقاء بانی سلسلہ کی قبریں ہیں۔ وہاں ہمیں اکٹھے جا کر دعائیں کرنے کا موقع ملا۔ امام وقت کے ساتھ ہمیشہ عقیدت اور للہی محبت کا بہت حسین رنگ میں اظہار کرتے رہتے۔

میر عبدالرشید تبسم صاحب اگست 2003ء تک انک میں رہے اور اس کے بعد مرکز سلسلہ ربوہ نظارت اصلاح ارشاد میں ٹرانسفر ہو گئے۔ خاکسار اس وقت جلسہ سالانہ یو۔ کے جو کہ امامت خامسہ کا پہلا جلسہ سالانہ تھا، Attend کر کے آیا تھا۔ بڑی مشکل سے عاملہ کے ساتھ ان کی الوداعی دعوت کے لئے وقت لیا اور بہت جلد وہ مرکز تشریف لے گئے۔ وہاں بھی کئی بار ان سے ملاقات ہوتی رہی لیکن اکثر بیمار رہنے لگے۔ غالباً جنوری 2004ء میں انگلستان جا کر انہوں نے

اپنے بڑے صاحبزادے کی شادی کی اور حضرت امام جماعت خاص ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی پاک صحبت سے مستفیض ہوئے۔ ایک دو بار بیماری میں ربوہ ہسپتال داخل ہوئے۔ خاکسار کی ان سے ربوہ میں آخری ملاقات 5 جون 2005ء کو ہوئی۔ اپنے چھوٹے بیٹے کے ساتھ ہسپتال بعض ٹیسٹ کروانے جا رہے تھے۔ بعد میں ان کی بیماری اور راولپنڈی سی ایم ایچ میں علاج کی خبریں ملتی رہیں اور دعاؤں کی تحریک بھی ہوتی رہی لیکن خدا کی تقدیر پوری ہو چکی تھی۔ راولپنڈی سے واپس ربوہ پہنچ کر بیماری کی وجہ سے گھر پر ہی رہے اور بالآخر اللہ کے حضور وقف زندگی کی کیفیت میں حاضر ہو گئے۔ اللہ تعالیٰ، میر عبدالرشید تبسم صاحب کے درجات بلند فرمائے اور ان کے اہل و عیال کا خود کفیل اور متولی ہو اور سوگوار خاندان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

صفت اللہ خاں صاحب

مکرم نصیر احمد صاحب بٹ کی یاد میں

تھے۔ خدام الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر بٹ صاحب کو ایک طویل عرصے تک بطور ناظم خوراک خدمت کرنے کا موقع ملا۔ حلقہ کورنگی کی عالمہ میں آپ نے بطور سیکرٹری اصلاح و ارشاد اعلیٰ خدمات سر انجام دیں۔ حلقہ میں وسیع پیمانے پر جلسہ ہائے سیرت اور مذاکروں کے انعقاد میں آپ پیش پیش ہوتے تھے۔ متعدد بار ان پر وگراموں میں علماء سلسلہ بزرگان تشریف لائے۔ اسی طرح دعوت الی اللہ کے سلسلے میں کسی وفد کی روانگی ہو یا میڈیکل کیمپ منعقد کرنا ہو، بٹ صاحب ہمیشہ سرگرم نظر آتے تھے۔ اپنی وفات سے صرف دو روز قبل حلقہ کے ایک دوست مکرم رانا بشیر الدین صاحب کے ساتھ آپ نے لانڈھی میں ”ریڑھی گوٹھ“ کے علاقے کا دورہ کیا۔ اور وہاں پر میڈیکل کیمپ لگانے کے لئے جائزہ لیا۔ مجلس انصار اللہ میں شمولیت کے کچھ عرصہ بعد ہی آپ زعمیم اعلیٰ انصار اللہ مجلس کورنگی منتخب ہوئے۔ بشاشت اور بلند عزم کے ساتھ انصار اللہ کورنگی کی قیادت میں مشغول ہو گئے۔ آپ کی کوششوں کے باعث مجلس انصار اللہ کورنگی کو اپنا پہلا سالانہ اجتماع بھی 2001ء میں منعقد کرنے کی توفیق حاصل ہوئی۔ آپ ایک عرصہ سے بلڈ کینسر جیسے موذی مرض میں مبتلا تھے۔ لیکن یہ خطرناک مرض بھی آپ اور خدمات دین کے درمیان دیوار نہ بن سکا۔ اور آخری لمحات تک آپ اپنے وقت کو سلسلہ کے لئے خرچ کرتے رہے۔ شدید بخار کی حالت میں سائیکل پر لے لے فاصلے طے کرنا آپ جیسے بلند ہمت شخص کا ہی خاصہ تھا۔ یہ بہت ہی پیارے دوست 17 جولائی 2001ء کو دوپہر کے وقت خالق حقیقی سے جا ملے۔ اور 18 جولائی کو باغ احمد ”رزاق آباد“ میں آپ کو سپرد خاک کیا گیا۔ آپ کی اولاد میں تین بیٹیاں اور ایک بیٹا عزیزم حسان احمد بٹ شامل ہیں۔ صرف بڑی بیٹی کی شادی ہوئی تھی۔ آپ کی اولاد بھی اپنے خادم دین باپ کی طرح خدمات دینیہ بجالانے میں پیش پیش ہے۔ اللہ تعالیٰ مکرم نصیر احمد بٹ کو جو رحمت میں جگہ دے۔ آمین

مکرم نصیر احمد صاحب بٹ مرحوم 1955ء میں بمقام نئی سر روڈ (سندھ) پیدا ہوئے۔ آپ کے والد مکرم حافظ عبدالواحد صاحب واقف زندگی اور دادا مکرم عبدالکیم صاحب رفیق حضرت بانی سلسلہ تھے۔ نصیر صاحب کا اپنے بہن بھائیوں میں پانچواں نمبر تھا۔ بچپن میں آپ اکثر و بیشتر علی رہتے تھے، اور عمومی صحت بے حد کمزور تھی۔ لیکن اپنی بعد کی زندگی میں آپ ایک فعال، مجلس اور انتخاب کارکن جماعت ثابت ہوئے۔ 1980ء میں آپ کراچی منتقل ہوئے۔ اور حلقہ کورنگی میں رہائش اختیار کی۔ اور اپنی وفات (17 جولائی 2001ء) تک یہیں مقیم رہے۔ علی اصغر ٹیکسٹائل ملز میں بطور ویلڈر ملازم تھے۔ گزشتہ 21 سال کے دوران آپ انتہائی خلوص دل اور خندہ پیشانی سے خدمات دین بجالاتے رہے۔ آپ ایک لمبے عرصے تک خدام الاحمدیہ سے وابستہ رہے۔ ابتدا میں جب مجلس خدام الاحمدیہ لانڈھی اور مجلس خدام الاحمدیہ کورنگی یکجا (لانڈھی کورنگی) تھیں تو آپ حلقہ دار البرکات کے زعمیم رہے اور بہترین زعمیم حلقہ کا اعزاز حاصل کیا۔ اس وقت حلقہ دار البرکات کے رقبہ کا اندازہ اس بات سے لگایا جا سکتا ہے کہ موجودہ مجلس کورنگی میں حلقہ دار البرکات کو چار مزید حلقوں میں تقسیم کیا گیا ہے۔ بٹ صاحب نے اس وسیع علاقے میں انتہائی استقلال سے بطور زعمیم حلقہ خدمات سر انجام دیں۔ اسی طرح خدام الاحمدیہ میں آپ ناظم خدمت خلق بھی رہے۔ اور رفاہی کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔ مجلس میں کہیں عطیہ خون کی ضرورت ہوتی یا کسی دوست کے وفات پا جانے کی صورت میں سب سے پہلے پہنچنے والے مکرم بٹ صاحب ہی ہوتے

احمدی ساکن سیالکوٹ کینٹ بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 03-05-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد اعجاز احمد گواہ شذنبہر 1 فرید احمد بھٹی ولد نذیر احمد بھٹی سیالکوٹ کینٹ گواہ شذنبہر 2 وقار نوید بھٹی سیالکوٹ

مسئل نمبر 51776 میں وقار نوید

ولد طارق نوید قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سیالکوٹ کینٹ بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد وقار نوید گواہ شذنبہر 1 فرید احمد بھٹی سیالکوٹ کینٹ گواہ شذنبہر 2 اعجاز احمد ولد نذیر احمد سیالکوٹ کینٹ

مسئل نمبر 51777 میں امتیاز احمد

ولد محمد ابراہیم قوم جٹ کابل پیشہ پینٹر کار بار عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹھوہہ ضلع سیالکوٹ بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 03-05-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ نقد رقم -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1700+2500 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد امتیاز احمد ولد چوہدری ناصر احمد ٹھوہہ گواہ شذنبہر 1 ظہیر احمد ولد چوہدری ناصر احمد ٹھوہہ گواہ شذنبہر 2 محمود وصیت نمبر 35953

مسئل نمبر 51778 میں افتخار احمد

ولد حافظ برکت علی قوم گجر پیشہ مزدوری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک سدو ضلع سیالکوٹ بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-02-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد افتخار احمد گواہ شذنبہر 1 حافظ برکت علی والد موسیٰ والد گواہ شذنبہر 2 بشارت احمد ولد حافظ برکت علی

مسئل نمبر 51779 میں محمد نبیب اللہ

ولد ماسر عصمت اللہ قوم کانواں جٹ پیشہ طالب علم عمر 16 سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن گھنیا لیاں کلاں ضلع سیالکوٹ بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-03-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد محمد نبیب اللہ گواہ شذنبہر 1 حافظ احمد نوید مرنبی سلسلہ گواہ شذنبہر 2 ماسر نعمت اللہ والد موسیٰ

مسئل نمبر 51780 میں علی مرتضیٰ

ولد محمد اسرار قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حسین آباد کالونی ساہیوال بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد علی مرتضیٰ گواہ شذنبہر 1 غلام مرتضیٰ ولد نور محمد گواہ شذنبہر 2 محمد اسرار ولد گلزار احمد ساہیوال

مسئل نمبر 51781 میں محمد احمد

ولد محمد ابراہیم قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حسین آباد کالونی ساہیوال بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد محمد احمد گواہ شذنبہر 1 غلام مرتضیٰ ساہیوال وصیت نمبر 32826 گواہ شذنبہر 2 محمد ابراہیم والد موسیٰ

مسئل نمبر 518782 میں اشرف احمد خان

ولد مجید احمد خان قوم سکے زئی پٹھان پیشہ کار بار عمر 63 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ محمد پورہ ساہیوال بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ رہائشی مکان 3 مرلہ مالیتی اندازاً -/700000 روپے۔ 2۔ کار مالیتی اندازاً -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد اشرف احمد خان گواہ شذنبہر 1 مجید احمد خان والد موسیٰ گواہ شذنبہر 2 غلام مرتضیٰ وصیت نمبر 32826

مسئل نمبر 51783 میں قدسیہ مشہود

زوجہ مشہود احمد قوم قریشی فاروقی پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جناح کالونی بہاولنگر شہر بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ طلائنی زیور 10 تولے اندازاً مالیتی -/85000 روپے۔ 2۔ حق مہر -/30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد قدسیہ مشہود گواہ شذنبہر 1 مشہود احمد خانہ موسیٰ گواہ شذنبہر 2 جمال احمد ولد علی محمد مرحوم بہاولنگر

مسئل نمبر 51784 میں مشہود احمد

ولد جمال احمد قوم آرائیں پیشہ زمیندار عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جناح کالونی بہاولنگر شہر بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-04-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ زرعی رقبہ 12 ایکڑ واقع موضع محمد نواز پورہ سستی خالد آباد اندازاً مالیتی -/840000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/24000 روپے سالانہ انداز جائیداد بالاپے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد مشہود احمد گواہ شذنبہر 1 جمال احمد والد موسیٰ گواہ شذنبہر 2 محمد ادریس فاروقی ولد محمد عباس فاروقی مرحوم بہاولنگر

مسئل نمبر 51785 میں طاہر احمد منیب

ولد عطا محمد قوم آرائیں پیشہ مرنبی سلسلہ عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف آباد نمبر 6 حیدر آباد بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4184 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد طاہر احمد منیب گواہ شذنبہر 1 رانا نصیر محمد خان وصیت نمبر 32685 گواہ شذنبہر 2 نیر احمد وصیت نمبر 36295

مسئل نمبر 51786 میں محمد صادق آفتاب

ولد امام دین قوم گوجر پیشہ معلم وقت جدید عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چنائی ضلع کوٹلی بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ زرعی بارانی زمین 6

کنال اندازاً مالیتی -/80000 روپے۔ 2۔ 15 کنال پہاڑی نشینی زمین اندازاً مالیتی -/50000 روپے۔ مقبوضہ خالصہ سرکار۔ 3-3 کنال زمین واقع آرام باڑی (زیر تصرف پاک آرمی) اس وقت مجھے مبلغ -/6123 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد محمد صادق آفتاب گواہ شذنبہر 1 چوہدری عبدالعزیز ولد چوہدری منگ خان گواہ شذنبہر 2 محمد اسماعیل ولد مولوی نور محمد چنائی

مسئل نمبر 51787 میں عزیز احمد

ولد مبارک حسین قوم پنجوہ راجپوت پیشہ الیکٹریشن عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پلینٹ سیدان ضلع کوٹلی آزاد شہر بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت الیکٹریشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد عزیز احمد گواہ شذنبہر 1 عبدالحمید فانی معلم وقت جدید گواہ شذنبہر 2 محمد اقبال ولد فرمان علی

مسئل نمبر 51788 میں محمد اقبال

ولد فرمان علی قوم منگرا ل پیشہ ملازمت عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھرنڈ بھٹ ضلع کوٹلی بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد محمد اقبال گواہ شذنبہر 1 عبدالحمید فانی معلم وقت جدید گواہ شذنبہر 2 خوشنود احمد ولد فرمان علی

مسئل نمبر 51789 میں عادل قمر

بنت بشارت احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامت عادل قمر گواہ شذنبہر 1 بشارت احمد قمر مرنبی سلسلہ والد موسیٰ گواہ شذنبہر 2 صفدر نذیر جاوید ولد چوہدری نذیر احمد نذیر ناصر غربی ربوہ

مسئل نمبر 51790 میں طاہرہ پروین

زوجہ بشارت احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش دھواں بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-09 میں وصیت کرتی ہوں

کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور 5 توالے مالیتی /- 500000 روپے۔ 2۔ طلائئ مشین مالیتی /- 30000 روپے۔ 3۔ حق مہر بزمہ خاوند /- 20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تنسیم نصیر گواہ شد نمبر 2 صفدر نذیر جاوید دارالغفرانی ربوہ

مسئل نمبر 51791 میں کثیر فاطمہ

زوجہ عنایت اللہ قوم ملک اعوان پیشہ خانداری عمر 55 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن ٹیکسری ای ری یا احمد ربوہ ضلع جھنگ بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ پلاٹ 10 مرلہ واقع نصیر آباد سلطان مالیتی اندازاً /- 150000 روپے۔ 2۔ طلائئ زبور 3 توالے مالیتی اندازاً /- 25000 روپے۔ 3۔ حق مہر وصول شدہ /- 500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ کثیر فاطمہ گواہ شد نمبر 1 مصطفیٰ احمد نور ولد صدیق احمد نور گواہ شد نمبر 2 سلطان بشیر طاہر ولد سلطان محمود

مسئل نمبر 51792 میں بابر جمشید

ولد ظلیل احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بابر جمشید گواہ شد نمبر 1 طاہر کریم ولد محمد حسین حیدر گواہ شد نمبر 2 ظلیل احمد والد موسیٰ

مسئل نمبر 51793 میں شمرہ طارق

بنت طارق احمد مرحوم قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1000 روپے ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت

تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمرہ طارق گواہ شد نمبر 1 فرید احمد عقیل ولد چوہدری شوق محمد گواہ شد نمبر 2 جاوید احمد ولد چوہدری احمد بن نصیر آباد غالب ربوہ

مسئل نمبر 51794 میں سدرا طارق

بنت طارق احمد مرحوم قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1000 روپے ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سدرا طارق گواہ شد نمبر 1 فرید احمد عقیل نصیر آباد غالب ربوہ شد نمبر 2 جاوید احمد نصیر آباد غالب ربوہ

مسئل نمبر 51795 میں طاہر احمد چغتائی

ولد غلام احمد قوم چغتائی پیشہ راج گیری عمر 36 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/8 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 4000 روپے ماہوار بصورت راج گیری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/8 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طاہر احمد چغتائی گواہ شد نمبر 1 طارق احمد چغتائی ولد غلام احمد نصیر آباد غالب ربوہ گواہ شد نمبر 2 مدثر احمد چغتائی ولد غلام احمد

مسئل نمبر 51796 میں منورا احمد

ولد محمد اسماعیل قوم بھٹہ جٹ پیشہ سبزی فروش عمر 57 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ زرعی اراضی ایک ایکڑ ساڑھے پانچ کنال واقع 65 5 گ۔ ب مالیتی /- 300000 روپے۔ 2۔ دس مرلہ پلاٹ واقع نصیر آباد غالب اس کے حصہ دار 3 بھائی والد اور وہ ہیں /- 500000 روپے۔ 3۔ گاؤں والد مکان مالیتی /- 20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1600 روپے ماہوار بصورت سبزی فروش + ٹھیکہ زمین مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا ہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منورا احمد گواہ شد نمبر 1 عصمت اللہ ولد محمد اسماعیل نصیر آباد غالب گواہ شد نمبر 2 جاوید احمد نصیر آباد غالب ربوہ

مسئل نمبر 51797 میں حامد احمد

ولد محمود احمد قوم فقیر وینس پیشہ طالب علم طبابت عمر 25 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن شورکوٹ شہر بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و

اکراہ آج بتاریخ 05-08-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ ایک مرلہ پلاٹ مع کمرہ واقع شورکوٹ شہر اندازاً مالیتی /- 60000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد حامد احمد گواہ شد نمبر 1 طاہر محمود مرئی سلسلہ ولد ماسٹر محمد بخش گواہ شد نمبر 2 قاسم احمد شاہ ولد محمد اسماعیل شاہ شورہ کورٹ شہر

مسئل نمبر 51798 میں حکیم محمود احمد

ولد حکیم محمد زاہد قوم فقیر وینس پیشہ طبابت عمر 60 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن شورکوٹ شہر بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ 5 مرلہ پلاٹ واقع طاہر آباد ربوہ مالیتی اندازاً /- 30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 5000 روپے ماہوار بصورت طبابت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد حکیم محمود احمد گواہ شد نمبر 1 طاہر محمود مرئی سلسلہ گواہ شد نمبر 2 قاسم احمد شاہ شورکوٹ شہر

مسئل نمبر 51799 میں نصیر احمد بٹ

ولد ذاکر بشارت احمد مرحوم قوم کشمیری پیشہ کاروبار عمر 39 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن کڑھی شاہ لاہور بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ ٹیکسری میں 49% حصہ مالیتی /- 12250000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 50600 روپے بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا ہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نصیر احمد بٹ گواہ شد نمبر 1 مسعود قادر خان ولد عبدالمالک خان مرحوم گواہ شد نمبر 2 محمود احمد ناصر ولد عبدالمالک مرحوم لاہور

مسئل نمبر 51800 میں تنسیم نصیر

زوجہ نصیر احمد بٹ قوم کے زنی پیشہ خانداری عمر 38 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن کڑھی شاہ لاہور بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور 18 توالے اندازاً مالیتی /- 162000 روپے۔ 2۔ حق مہر /- 60000 روپے۔ اس

وقت مجھے مبلغ /- 1000 روپے ماہوار بصورت جیب مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تنسیم نصیر گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد بٹ خاوند موسیٰ گواہ شد نمبر 2 محمود احمد ناصر لاہور

مسئل نمبر 51801 میں عطیہ الحئی

بنت ذوالقرنین قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن ڈسکوٹ ضلع سیالکوٹ بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور 8 ماشہ مالیتی /- 6000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عطیہ الحئی گواہ شد نمبر 1 چوہدری بشیر احمد صراف وصیت نمبر 11065 گواہ شد نمبر 2 ذوالقرنین والد موسیٰ

مسئل نمبر 51802 میں عمران احمد ملک

ولد عطاء اللہ ملک قوم ملک کھوکھر پیشہ تجارت عمر 22 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن کھوکھر غربی ضلع گجرات بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ موٹر سائیکل مالیتی اندازاً /- 45000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 2000 روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عمران احمد ملک گواہ شد نمبر 1 فیاض احمد وصیت نمبر 35240 گواہ شد نمبر 2 بشیر احمد ولد منورا کھوکھر غربی

مسئل نمبر 51803 میں ممتاز احمد خان

ولد چوہدری احمد خان قوم جٹ بھٹی پیشہ شہر عمر 60 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن دھیر کے کلاں ضلع گجرات بھنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ دس مرلہ پلاٹ واقع واپڈ ٹاؤن مالیتی /- 1500000 روپے۔ 2۔ دس مرلہ پلاٹ واقع چک نمبر 80 جنوبی سرگودھا مالیتی /- 100000 روپے۔ 3۔ زرعی اراضی دھیر کے کلاں مالیتی /- 75000 روپے۔ 4۔ رہائشی مکان دھیر کے کلاں مالیتی /- 130000 روپے۔ اس وقت /- 300 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ /- 1500 روپے سالانہ مدد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان

روزنامہ افضل میں شائع

ہونے والے اشتہارات

کے نرخ میں اضافہ

☆ خدا تعالیٰ کے فضل سے روزنامہ

افضل دنیا میں وہ نمایاں اخبار ہے جو اشتہارات سمیت مکمل انٹرنیٹ پر بھی دستیاب ہوتا ہے۔ روزانہ اشاعت کے ساتھ ساتھ

پوری دنیا کے قارئین انٹرنیٹ پر اپنے اخبار کے تازہ ترین شمارے کا مطالعہ کرتے ہیں۔ فی الحال انٹرنیٹ پر مشتمل ہونے والے اشتہارات

کا الگ سے معاوضہ نہیں لیا جاتا۔ تاہم مہنگائی اور بڑھتے ہوئے اخراجات کے باعث یکم جولائی 2005ء سے اشتہارات کے نرخ پر

نظر ثانی کی گئی ہے جو درج ذیل ہے۔

آخری صفحہ کے نرخ

مکمل صفحہ -/18200 روپے

نصف صفحہ -/9100 روپے

چوتھائی صفحہ -/4550 روپے

ایک انچ سنگل کالم -/350 روپے

اندر کے صفحات

مکمل صفحہ -/15600 روپے

نصف صفحہ -/7800 روپے

چوتھائی صفحہ -/3900 روپے

ایک انچ سنگل کالم -/300 روپے

آغا سید اللہ
مینجر روزنامہ افضل

ولادت

مکرم بشارت احمد صاحب تحریر کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے خاکسار کو 30 اپریل 2005ء کو دوسرے بیٹے سے نوازا ہے۔ جس کا نام حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فراموش نہ فرمائے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے بچہ وقف نوکی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ نومولود مکرم عبدالرشید صاحب مرحوم سابق صدر جماعت پنج پور ضلع ساگھڑ کا پوتا اور مکرم فوجی محمد افضل صاحب ہستی کنڈارا سنگھ ضلع رحیم یار خان کا نواسہ ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو نیک خادم دین اور آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے۔ آمین

ولد اعجاز احمد بٹ قوم بٹ پیشہ کار و بازرگان 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سن آباد فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-77 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طارق محمود بٹ گواہ شہ نمبر 1 محمد طاہر بٹ ولد اعجاز احمد بٹ گواہ شہ نمبر 2 کاشف بشیر وصیت نمبر 31518

مسل نمبر 51812 میں کاشف محمود

ولد محمود احمد قوم سندھو پیشہ زرگر (سکھانی) عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محمد پورہ فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد کاشف محمود گواہ شہ نمبر 1 غلام سرور ولد محمد شعیب گواہ شہ نمبر 2 عبدالرحیم ولد عبد اللطیف

مسل نمبر 51813 میں نجم احمد

ولد منیر احمد قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن زبیر کالونی فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نجم احمد گواہ شہ نمبر 1 آصف الرحمن فیصل آباد گواہ شہ نمبر 2 ملک محمد جاوید فیصل آباد

مسل نمبر 51814 میں منیب احمد

ولد لیتق احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پیپلز کالونی نمبر 1 فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منیب احمد گواہ شہ نمبر 1 اعجاز احمد ولد محمد ظہیر سرہندی گواہ شہ نمبر 2 توصیف احمد ولد ریاض احمد

ساکن مصطفیٰ آباد فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-77 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عامر نصیر گواہ شہ نمبر 1 حبیب احمد ولد عنایت اللہ گواہ شہ نمبر 2 خواجہ ذیشان محبوب ولد خواجہ محبوب الہی فیصل آباد

مسل نمبر 51808 میں کاشف محمود

ولد محمود احمد قوم خواجہ پیشہ ملازمت عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مصطفیٰ آباد فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-77 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد کاشف محمود گواہ شہ نمبر 1 حبیب احمد ولد چوہدری عنایت اللہ گواہ شہ نمبر 2 وقاص محمود وصیت نمبر 36980

مسل نمبر 51809 میں راحت ریاض

بنت ریاض احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پیپلز کالونی نمبر 1 فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیور 2 تولے مالیتی -/20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتد راحت ریاض گواہ شہ نمبر 1 فیاض احمد فیصل آباد گواہ شہ نمبر 2 توصیف احمد ولد ریاض احمد فیصل آباد

مسل نمبر 51810 میں توصیف احمد

ولد ریاض احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالبین غریبی ربوہ جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد توصیف احمد گواہ شہ نمبر 1 رفاقت احمد وصیت نمبر 32492 گواہ شہ نمبر 1 لقمان احمد ولد خوشی محمد دارالبین غریبی ربوہ

مسل نمبر 51811 میں طارق محمود بٹ

ولد نصیر احمد قوم شیخ پیشہ کار و بازرگان 26 سال بیعت پیدائشی احمدی

ربوہ کواد کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ممتاز احمد خاں گواہ شہ نمبر 1 نادر خاں چیمہ ولد چوہدری میاں خاں چیمہ گواہ شہ نمبر 2 مبشر احمد ولد چوہدری محمد حیات دیر کے گاؤں

مسل نمبر 51804 میں شگفتہ عزیز

زویہ منور عزیز قوم گوندل پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹاؤن شپ لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 18 تولے مالیتی -/180000 روپے۔ 2- حق مہر -/45000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتد شگفتہ عزیز گواہ شہ نمبر 1 مبارک احمد شمس معلم وقف جدیدہ وصیت نمبر 35230 گواہ شہ نمبر 2 ضیف احمد تاقب مرئی سلسلہ وصیت نمبر 31199

مسل نمبر 51805 میں ناصرہ بیگم

زویہ بشارت احمد طارق قوم بھلوان پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غریبی بٹا ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی -/118607 روپے۔ 2- حق مہر وصول شدہ -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتد ناصرہ بیگم گواہ شہ نمبر 1 بشارت احمد طارق خاوند موصیہ گواہ شہ نمبر 2 حاجی عبدالرشید وصیت نمبر 29457

مسل نمبر 51806 میں نعمات احمد نیر

ولد سردار احمد شاہد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالبین غریبی ربوہ جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نعمات احمد گواہ شہ نمبر 1 رفاقت احمد وصیت نمبر 32492 گواہ شہ نمبر 1 لقمان احمد ولد خوشی محمد دارالبین غریبی ربوہ

مسل نمبر 51807 میں عامر نصیر شیخ

ولد نصیر احمد قوم شیخ پیشہ کار و بازرگان 26 سال بیعت پیدائشی احمدی

ملکی اخبارات سے خبریں

ربوہ میں طلوع وغروب 3 اکتوبر 2005ء	
طلوع فجر	4:40
طلوع آفتاب	6:01
زوال آفتاب	11:57
غروب آفتاب	5:54

حکیم عبدالحمید اعوان کا چشمہ فیض
(چشما)



مشہور دواخانہ
مطب حمید

ہر ماہ 1-2 تاریخ کو محلہ علی بازار نزد چوکی نمبر 8 ظہر وال روڈ سیکولٹ
فون: 0300-6408280-052-540862 موبائل
ہر ماہ 4-5 تاریخ کو عقبہ صحرانی گھاٹ گل نمبر 177
مکان نمبر 256-P فون: 041-2622223 موبائل: 0300-6451011

ہر ماہ 7-8 تاریخ کو دوکان اصلی چوک مکان نمبر 71C-71C محلہ کلاونی
مکان نمبر 256-P فون: 04524-212755-212855 موبائل: 0300-6451011
ہر ماہ 10-12 تاریخ کو NW-741 دوکان نمبر 1 محلہ چنگی
نزد چوہدری نواز صاحب پور روڈ راولپنڈی فون: 051-4410945 موبائل: 0300-6408280

ہر ماہ 15-16-17 تاریخ کو 49 محلہ کلاونی نزد چوہدری نواز
آف بجڈی محلہ کلاونی نزد چوہدری نواز فون: 0451-214338 موبائل: 0300-6451011
ہر ماہ 19-20-21 تاریخ کو کوٹا پورہ بلاک 471A
قیصر پارک مقابل گریڈ انجمن ہائوس نزد چوہدری نواز فون: 042-7411903 موبائل: 0300-9644528

ہر ماہ 23-24 تاریخ کو قاضی آباد محلہ کلاونی
فون: 0300-9644528 موبائل: 0891-50612
ہر ماہ 25-26-27 تاریخ کو ضلعی ہاؤس روڈ کلاونی قذافی
فون: 0300-9644528 موبائل: 061-542502

10 ہر ماہ 28-29 تاریخ کو پورٹ ٹری سٹاپ قذافی کلاونی نزد چوہدری نواز
فون: 042-5301661
کریم آباد نزد چوہدری نواز فون: 0303-6229287 موبائل: 31

باقی دنوں میں مشورہ کے خواہشمند اس جگہ تشریف لائیں
ہیڈ آفس: **مطب حمید مشہور دواخانہ**
پنڈی ہائی وے نزد چوہدری نواز محلہ کلاونی

Tel: 055-3891024-3892571 Fax: +92-055-3894271
E-mail: mata_e_hameed@yahoo.com
E-mail: mata_e_hameed@hotmail.com
سب سے: **مطب حمید مشہور دواخانہ** چوک گنڈ مارگ کلاونی
Tel: 055-4218534-4219065
E-mail: matahameed@hotmail.com

C.P.L 29-FD

نئی دہلی میں دہشت گردی کا خطرہ سیکورٹی
ماہرین نے بھارتی حکام کو رپورٹ کی ہے کہ بھارتی
دارالحکومت نئی دہلی ملک کا انتہائی غیر محفوظ شہر ہے۔
تجاوزات اور دیگر عوام کی وجہ سے دہشت گردوں کی
ہٹ لسٹ پر آ گیا ہے۔ بس ٹرین اور ہوائی اڈوں پر
دھماکوں کا خطرہ موجود ہے۔

وینتام میں سمندری طوفان ویتنام میں بارشوں
اور سمندری طوفان کی وجہ سے ہلاکتوں کی تعداد
100 ہو گئی ہے اور سینکڑوں افراد لاپتہ ہیں۔ امدادی
ٹیمیں لوگوں کو محفوظ مقامات پر پہنچانے کیلئے کوشاں
ہیں۔

پناہ گزین کیمپ پر حملہ سوڈان کے علاقہ ڈارفور
میں پناہ گزین کیمپ پر حملہ کے نتیجے میں 29 افراد
ہلاک کر دیئے گئے ہیں۔ جبکہ ایک قریبی گاؤں کو
نذر آتش کر دیا گیا ہے۔ 300 سے زائد گھوڑسواروں
نے پناہ گزین کیمپ پر دھاوا بول دیا۔ کم نفری کے
باعث حفاظتی گارڈ مزاحمت نہ کر سکے۔

پٹرول اور مٹی کا تیل مہنگا پٹرولیم مصنوعات کی
قیمتوں میں اضافہ کر دیا گیا ہے۔ جو آئندہ پندرہ روز
کیلئے لاگو ہوگا۔ پٹرول کی قیمت میں 3.68 روپے فی
لٹر اضافہ کے بعد نئی قیمت 56.29 روپے فی لٹر ہو گئی
ہے۔ ڈیزل کی قیمت میں 2.58 روپے کا اضافہ ہوا
ہے جس کے بعد نئی قیمت 37.18 روپے فی لٹر ہو
گئی۔ مٹی کے تیل کی قیمت 32.89 روپے اور لائٹ
ڈیزل کی نئی قیمت 30.97 روپے ہوگی۔

بغداد میں کار بم دھماکہ بغداد میں ایک کار بم
دھماکہ کے نتیجے میں 15 افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔
زر قادی گروپ نے ذمہ داری قبول کر لی۔ درجنوں
افراد زخمی ہو گئے ہیں۔ اتحادی فوج نے علاقے کا
گھیراؤ کر کے حملہ آوروں کی تلاش شروع کر دی۔ ا
مریکی جزل جارج کے کسی نے کہا ہے کہ عراق میں
آئندہ چند ماہ انتہائی اہم ہیں۔ امریکی فوج کے انخلاء کا
انحصار سیاسی صورتحال پر ہوگا۔

شمالی کوریا ایٹمی پروگرام بند کرے روس نے
مطالبہ کیا ہے کہ شمالی کوریا ایٹمی پروگرام بند کر دے۔
اور اس حوالے سے عالمی برادری سے کئے گئے وعدے
پورے کئے جائیں۔ ماسکو میں وزارت خارجہ کے ایک
اعلیٰ عہدیدار نے رپورٹ میں بتایا کہ 6 ملکی مذاکرات
میں یہ معاہدہ ہوا تھا کہ شمالی کوریا اپنا ایٹمی پروگرام بند کر
دے جس کے بدلے میں ہلکے پانی کی ری ایکٹر فراہم
کئے جائیں گے مگر بعد میں شمالی کوریا کی طرف سے
موقف تبدیل کر لیا گیا۔

دنیا میں قیام امن عرب لیگ نے کہا ہے کہ
امریکہ دنیا میں قیام امن کیلئے مسلمانوں کے حوالے
سے پالیسیاں تبدیل کرے اسرائیل کی حمایت کرنے
سے مشرق وسطیٰ کے حالات خراب ہیں غزہ سے انخلا
محض دکھاوا تھا۔ مسلمان ممالک اسرائیل کے ساتھ
تعلقات قائم کرنے میں جلد بازی نہ کریں۔ عرب اور
دیگر اسلامی ملکوں کو متحد ہونا پڑے گا۔

اسرائیل کا ایٹمی پروگرام شام نے کہا ہے کہ
عالمی برادری ایران کی بجائے اسرائیل کے ایٹمی
پروگرام کی فکر کرے۔ پر امن مقاصد کیلئے ایران نے
ایٹمی پروگرام شروع کر رکھا ہے۔ شام نے ماضی میں
بھی ایران کی حمایت کی اور آئندہ بھی جاری رکھے گا۔
برڈ فلو وائرس اقوام متحدہ نے کہا ہے کہ برڈ فلو
وائرس کی نئی قسم سے دنیا میں 150 ملین افراد ہلاک ہو
سکتے ہیں ابھی تک وائرس پر قابو پانے کے سلسلے میں
کئے جانے والے اقدامات ناکافی ہیں۔ تمام ممالک مل
کر اس کی روک تھام کی کوشش کریں۔

بھارت جانے والوں کیلئے ویزہ میں نرمی
بھارتی کابینہ نے زیارتوں اور علاج کیلئے بھارت
جانے والے پاکستانیوں کے ویزے میں نرمی کا اعلان
کیا ہے اور کہا ہے کہ ویزا تین ماہ کے اندر مل سکے گا۔
سال میں دو مرتبہ قیدیوں کی فہرستوں کا تبادلہ کیا جائے
گا۔ ویزہ خدمات کے معاہدوں میں ترامیم کی جائیں
گی۔ غلطی سے سرحد پار کرنے والے قیدیوں کی
فہرستوں کا تبادلہ یکم جنوری اور جولائی کو کیا جائے گا۔
حتیٰ فیصلہ وزیر خارجہ منور سنگھ کے دورہ پاکستان کے
دوران ہوگا۔

پاکستان کا ایٹمی کمانڈ اور کنٹرول سسٹم وزیر
اعظم شوکت عزیز نے پاکستان کی طرف سے ایٹمی عدم
پھیلاؤ کا اعادہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ پاکستان کا ایٹمی
کنٹرول سسٹم مضبوط ہے۔ آئی اے ای کے قانون
کے تحت پر امن مقاصد کیلئے ایٹمی توانائی کے استعمال
کے خلاف نہیں۔ جزیرہ نما کوریا کو ایٹمی ہتھیاروں سے
پاک خطہ دیکھنا چاہتے ہیں۔ وزیر اعظم شوکت عزیز نے
سیول میں کوریا کے صدر سے ملاقات کی۔ بعد ازاں
پاکستانیوں سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا
کہ اس سال پاکستان کی اقتصادی ترقی کی شرح
8.4 فیصد تک پہنچ جائے گی۔ پاک فوج کی صلاحیتیں
بڑھانے کیلئے وسائل استعمال کریں گے۔ بلدیاتی
انتخابات شفاف ہوئے ہیں۔ کسی ملک سے کشیدگی نہیں
چاہتے۔ جارحیت کا منہ توڑ جواب دیں گے۔

شمالی وزیرستان میں آپریشن جاری شمالی
وزیرستان انجمنی میں شہر پسندوں کے خلاف آپریشن
جاری ہے۔ جس میں متعدد شہر پسند عناصر کو ہلاک کر دیا
گیا ہے۔ حساس ادارے کا ایک افسر جاں بحق اور
16 ہلاک زخمی ہوئے ہیں۔ سیکورٹی فورسز اور شہر پسندوں
کے درمیان رات بھر فائرنگ کا تبادلہ ہوا۔ کوئی سیکورٹی
ہلاک رانہوائیں ہوا۔

ڈبل سواری پر پابندی نہیں محکمہ داخلہ پنجاب
نے کہا ہے کہ موٹرسائیکل پر ڈبل سواری پر پابندی عائد
نہیں کی گئی اور نہ ہی اس بارے میں کوئی تجویز زیر غور
ہے۔

کالا باغ ڈیم کی تعمیر وزیر دفاع رائے سکندر اقبال
نے کہا ہے کہ کالا باغ ڈیم کی تعمیر کا فیصلہ کر لیا گیا ہے
جزل پرویز مشرف جلد اعلان کر دیں گے۔ آپاچی کی
ضروریات کیلئے یہ اقدام ضروری تھا۔ وزیر اعلیٰ پنجاب
نے کہا ہے کہ کالا باغ ڈیم سمیت بڑے ڈیم تعمیر کر کے
پانی کا زیاں روکا جاسکتا ہے۔ ملک میں بڑے ڈیم تعمیر
کرنے کے حق میں ہوں۔

فینسی کے ذمہ دار ہونے کی قدر بڑھاتے ہیں
1960ء
فینسی جیولرز
6212867 اقصیٰ روڈ دہوکہ کلاں 6212868

نواز سیٹلا محٹ
پرو پرائیٹر:
شوکت ریاض قریشی
فیصل مارکیٹ 3 ہال روڈ لاہور
فون: 042-7351722-0300-9419235

اکسپریس پائپر
مسوڑھوں سے خون اور پیپ کا آنا۔ دانتوں کا ہلنا
دانتوں کی میٹل ٹینڈے یا گرم پانی کا لگنا۔
منہ سے بد بو آنا کیلئے بہت مفید ہے۔
ناسر دواخانہ (چشما) کلاونی بازار روڈ
Ph: 047-6212434 Fax: 6213966

ڈیزائنر کی آسامی خالی ہے
ڈیزائنر کی ضرورت ہے۔ معقول معاوضہ اور خوشگوار ماحول میں کام کے خواہشمند اپنی
درخواست امیر صاحب / صدر صاحب جماعت کی تصدیق اور مکمل کوائف کے ساتھ روانہ کریں۔
کیور پیو میڈیسن کمپنی انٹرنیشنل ربوہ پاکستان
Tel: 047-6213156
Fax: 047-6212299